

EDITAL Nº 250/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 112/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 112/2016, de 04 de maio de 2016, publicado no Diário Oficial da União em 05 de maio de 2016 na Seção nº 3, página 27, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

1. DO QUADRO DE VAGAS

1.1. Vagas com Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com (DE):

Itaqui	Engenharia Cartográfica e de Agrimensura	Graduação em Engenharia Cartográfica ou Engenharia de Agrimensura ou Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia e Mestrado ou Doutorado em Engenharia Cartográfica ou Ciências Cartográficas ou Ciências Geodésicas ou Sensoriamento Remoto ou Engenharia Civil: Informações Espaciais ou áreas afins	01	23100.000333/2016-81
Itaqui	Nutrição e Saúde Pública	Graduação em Nutrição e Doutorado em Nutrição ou Nutrição em Saúde Pública ou Saúde Pública ou Saúde Coletiva ou Epidemiologia ou Epidemiologia em Saúde Pública ou Alimentos e Nutrição ou áreas afins	02	23100.000285/2016-21

(...)

Leia-se:

(...)

1. DO QUADRO DE VAGAS

1.1. Vagas com Regime de Trabalho de 40 horas semanais, com (DE):

Itaqui	Engenharia Cartográfica e de Agrimensura	Graduação em Engenharia Cartográfica ou Engenharia de Agrimensura ou Bacharelado Interdisciplinar em Ciência e Tecnologia e Mestrado ou Doutorado em Engenharia Cartográfica ou Ciências Cartográficas ou Ciências Geodésicas ou Sensoriamento Remoto ou Engenharia Civil: Informações Espaciais ou áreas afins	01	23100.001287/2016-38
---------------	--	---	----	----------------------

Itaqui	Nutrição e Saúde Pública	Graduação em Nutrição e Doutorado em Nutrição ou Nutrição em Saúde Pública ou Saúde Pública ou Saúde Coletiva ou Epidemiologia ou Epidemiologia em Saúde Pública ou Alimentos e Nutrição ou áreas afins	02	23100.001288/2016-82
---------------	--------------------------	---	----	----------------------

(...)

Bagé, RS, 09 de setembro de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor